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Οι προτύπων αίτησης για τα Σχολικά Σχέδια για την παράδοση φρούτων, λαχανικών, γάλακτος και
γαλακτοκομικών προϊόντων για τη νέα σχολική χρονιά 2017/2018 είναι έτοιμα. Τα έγγραφα αίτησης γίνονται δεκτά
στις περιφερειακές υπηρεσίες του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία».

Επίσημα, οι αιτήσεις για τη νέα σχολική χρονιά 2017/2018 θα γίνονται δεκτές από 15 Μαΐου έως 15 Ιουνίου. Για

αυτές τις αιτήσεις θα ισχύσουν οι κανόνες του υιοθετημένου σχεδίου για τροποποίηση και συμπλήρωση της
Διάταξης για τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία εφαρμογής των σχεδίων για την παροχή φρούτων και
λαχανικών και γάλακτος και γαλακτοκομικών προϊόντων σε εκπαιδευτικά ιδρύματα – το σχέδιο «Σχολικά
Φρούτα» και το σχέδιο «Σχολικό Γάλα». Το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» είναι προετοιμασμένο να συμμορφωθεί με
τις νέες αλλαγές και να ανοίξει τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων μετά τη δημοσίευσή τους στην Εφημερίδα της
Κυβερνήσεως. Με τις τροποποιήσεις, ο αριθμός των παραδόσεων στο πλαίσιο του σχεδίου «Σχολικά Φρούτα»
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θα αυξηθεί από 40 σε 45 παραδόσεις ετησίως για όλους τους αιτούντες που έχουν υποβάλει έγγραφα σύμφωνα
με τη νέα διαδικασία. Για όσους επιθυμούν να υποβάλουν έγγραφα αίτησης από 2 Μαΐου, θα ισχύσουν οι παλιοί
κανόνες για 40 παραδόσεις.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης για παραδόσεις φρούτων, λαχανικών και γάλακτος σε νηπιαγωγεία και σχολεία της
χώρας έχουν τα εκπαιδευτικά ιδρύματα, οι παραγωγοί φρούτων και λαχανικών, γάλακτος και γαλακτοκομικών
προϊόντων, οι οργανισμοί και οι ομάδες παραγωγών φρούτων και λαχανικών, οι μονοπρόσωπες επιχειρήσεις, οι
εμπορικές εταιρείες και οι συνεταιρισμοί, καθώς και οι δήμοι – για τα εκπαιδευτικά ιδρύματα που βρίσκονται στην
επικράτειά τους.

Τα εκπαιδευτικά ιδρύματα μπορούν να συμμετέχουν σε κάθε ένα από τα σχέδια ανεξάρτητα ή επιλέγοντας έναν
ενιαίο αιτούντα που έχει δικαίωμα υποβολής αίτησης για παραδόσεις. Εάν το εκπαιδευτικό ίδρυμα δεν επιθυμεί
να συμμετέχει ανεξάρτητα, πρέπει να επιλέξει έναν αιτούντα με βάση τρεις προσφορές για την παράδοση
προϊόντων στο πλαίσιο του αντίστοιχου σχεδίου. Μια σημαντική προϋπόθεση είναι ότι τουλάχιστον μία από
τις προσφορές πρέπει να προέρχεται από παραγωγό.

Για περισσότερες πληροφορίες: 02/ 81-87-506 ή e-mail: fv_seсtor@dfz.bg.

Πρότυπα για υποβολή αίτησης στα Σχολικά Σχέδια για την παράδοση φρούτων, λαχανικών, γάλακτος και
γαλακτοκομικών προϊόντων για τη νέα σχολική χρονιά 2017/2018.
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